
  平成２９年第１２回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                       午前９時００分から 

  平成２９年４月１４日（金）                 

午前９時３０分まで 

出 席 者 
委 員 與川委員長、西村職務代理、伊田委員、織田委員 

事務局 井山局長、石田次長、水越担当係長、野村主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人      なし 

委 員 長 これから平成２９年第１２回定例会を開会いたします。 

  報告事項１２－１ 平成２９年度杉並区明るい選挙推進協議会（第１ 

 回）について 

局  長  （別紙のとおり、平成２９年度杉並区明るい選挙推進協議会（第１回） 

 について説明し、報告した。） 

  平成２９年度の上半期常時啓発事業計画においては、①若年啓発での推 

 進委員の参加を試行すること、②ポスターコンクールでの選挙サポーター 

 による一次審査を実施すること、などが新規に予定されています。 

 都議会議員選挙時啓発事業において、①広報すぎなみでは６月１５日号 

 が選挙特集号となること、②啓発資材として昨年に引き続きガムを予定し 

 ていること、などがあげられます。 

委 員 長  ガムに固定しないで、例えば歯ブラシなどでも良いのではないですか。 

局  長  ガムは配布した際に受取って貰えましたし、好評な資材でした。 

西村委員  横断歩道近くの道路のガードパイプに、横断幕を掲出することは可能で 

 しょうか。 

局  長  区道上のガードパイプへの掲出について、土木事務所に問合せたとこ 

 ろ、安全確保の上で難しいとの回答でした。 

西村委員  例えば、久我山駅前の神田川沿いのガードパイプでは、どうでしょう 

 か。 

局  長  地元との関係で、やむなく掲出している例もあるようです。 

西村委員  都道か区道かによっても、違いがあるのでしょうか。 

局  長  都道については、許可を得るまでの手順が多く、掲出の効果との兼ね合 

 いでは検討が要ると思います。区道であれば、区役所内での調整で決定さ 

 れます。 

委 員 長  新しいチャレンジとなる発案などはありますか。 

局  長  コンビニ・レジの液晶画面を使用して選挙周知を行うことや、子どもた 



 ちが書いた啓発文を資材に用いて、配布も子どもたちが行うことなどを検 

 討しています。 

織田委員  JR荻窪駅では、荻窪音楽祭にて南口のフェンスに横断幕を掲出させて 

 います。 

局  長  JRにとってもメリットがある関係で、行われているものと思います。 

織田委員  小学校で開催した出前授業・模擬投票にボランティアの方が来ていまし 

 たが、その協力を得られれば関わる職員の数も減らせると思います。 

局  長  １回あたり５人以上の職員が従事することになりますので、今後も協働 

 の観点から進めていきたいと思います。 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 

 

 

 


